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JampamHuulit OOX00: HAKONJIEHHBLU U3HOC

(My1bmMUNIUKAMUBHO)

aHO.

Quzuueckutl usHoc obvexma oyenxu cocmasisiem 10%, ynkyuonanvnoe ycmapesanue cocmasnsem 15%,
sHewHee ycmapesanue cocmaensiem 5%.

HaviTu:
Ckonbko cocmasnsem HaKONJIeHHbIU USHOC 8 NpOYeHmax?



JampamHuulit OOX00: HAKONJIEHHBLU U3HOC

(My1bmMUNIUKAMUBHO)

AJITOpUTM penieHus:
1.0Onpenenuth COBOKYMHBIN (HAKOIUICHHBINM) W3HOC 1O (opMmyrie:
Hu=1-(1-Hd/100) * (1 - Upyn/100)* (1 — UBH/100).

Pemienune:

1.CoBokynHblii (HakomIeHHbIH) u3HOC = 1 - (1 — ¢usnueckuii uznoc / 100) * (1 - byHkHMOHANTBHOE
yctapeBanue / 100) * (1 - Baemnee ycrapeBanue / 100) =1 - (1-0,10) * (1- 0,15) * (1- 0,05) =
1 —(0,90*0,85*0,95) = 0,273=27,3 %

YinpakHeHHue HA 3aKpeIJIeHne

AHO:

Duzuueckuti usHoc obvexma oyenku cocmasnsiem 56%, ynkyuonanvroe ycmapesanue cocmasisiem 8%,
gHewnee ycmapesarnue cocmasisem 12%.

HayiTu:
Ckonvko cocmasensiem HAKONJ1eHHbIU U3HOC?



JampamHuulit OOX00: HAKONJIEHHBLU U3HOC

(MemoOoom cpoKa >cu3nu)

aHO:

Cmoumocmo ynyuuienul kaxk Hoswix cocmasnsem 400 moic. py6. Cpok 9KOHOMUUECKOU HCUZHU VY YULEHUT
cocmasnsiem 50 nem. Ippexmusnwiii 6o3pacm ynyuuieHuti cocmasisem 15 nem.

HaviTu:
Ckonvko cocmasnsem 8euduta U3HOCA, ONpeoeieHHaAs MemoooM CPOKA HCUZHU, 8 pYOTisx?



JampamHuulit OOX00: HAKONJIEHHBLU U3HOC

(MemoOoom cpoKa >cu3nu)

AJITOPUTM pelieHus:
1.Bennuuna n3HOCa onpenensercss 1o ¢popmye:

BHn = CH % (3B / CIXK).

Penienue:
1.Beanmumna wusnoca =400 000 * (15/50) =400 000 * 0,30 = 120 000 pyO.

YpaxgeHue Ha 3aKpenjaeHue

AHO:

Cmoumocms ynyuuienuti kax Hoswvlx cocmasisiem 1 444 meoic. py6. Cpok 59KOHOMUUECKOU HCUZHU VY YULCHULL
cocmasnsiem 80 nem. Ippexmusnwiii 6o3pacm yayuuienuti cocmasisiem 25 nem.

HayiTu:
Ckonvko cocmasiusiem 8eudUuna U3HOCA, ONPedeeHHAs MemoooM CPOKA HCU3HU 8 PYOiisix?



Jampammuwtit n00x00: eneuinee ycmapesanue EOH 1

aHo:
Bcneocmeue 6o30eticmeus enewtnux ¢hakmopos, wucmolii OnepayuoHHbliL 00X00 0Mm OYeHUBAeM020 00beKma
crusuncs ¢ 80 0o 63 muic. pyo. ¢ 1 k8. m apenoonpueoorol niowaou. Odwas niowads obvexma
cocmasnsiem 1 000 k6. m. Koagpgpuyuenm apenoonpueoonoii niowaou pasen 0,8. Cpeonepvinounas cmasxa
Kanumanuzayuu 0 Lo00OHbIX 00vekmog cocmasnsiem 10%. I[lpednonazaemcs, umo HecamusHoe 6HeulHee
8030elicmeue OMHOCUMCS MOILKO K YIVUUEHUAM YYACKA U COXPAHUMCSL 8 MeYeHUe HeonpeoelénHo 0012020
nepuooa pemeHu.

Haiitu:
Onpedenums 8el1uUvUHy 6HeUHe20 YCmapesanus?

AJITOPpUTM penieHusi:

1. OnpeaenuTs apeHA0NPUTOIHYIO IUIOMIaAb 0 (GopMyIie:

S = Soom x Kucn

2. OrnpeaenuTs NOTEPIO YHUCTOTO ONEPAIIMOHHOIO J10X0/a 1o ¢hopmyie:

Horepss YOI = (YUOA - YUHO’) x S.

3. OrnpeaenuTh BETUYUHY BHEIIHETO YCTapeBaHUs €IMHOTO 00BEKTa HEABMKUMOCTH 10 (popMmyIie:

BHUBHew = IToreps YO/ / KK

Pemienue:
1. Apengonpurognas miomaab = 1 000 x 0,8 = 800 kB. M
2.11oteps YO/ = (80 - 63) x 800 = 13 600 ThIC. pyo.
3.BejinunHA BHENIHEI0 YCTApPEBAHUS eINHOI0 00beKkTa HeABHKUMOCTH = 13 600 / 10% = 136 000 TbIC.

pyo.



Jampammuwtit n00x00: eneuinee ycmapesanue EOH 1

YpaxgeHue Ha 3aKpenjaeHue

JlaHo:

Bcneocmeue 6o30eticmaus 6HewHux pakmopos, Yucmolii OnepayuoHHbLl 00X00 OM OYEHUBAEMO20 00beKmd
crusuncs ¢ 99 0o 74 moic. pyo. ¢ 1 k6. m apenoonpucoornot niowaou. Odbwas niowadsb obvekma
cocmasnsiem 1 260 k6. m. Koagpgpuyuenm apenoonpueoonoii niowiaou pasen 0,84. Cpeonepvinounas cmaska
Kanumanuzayuu 0Jist N000OHbIX 00bekmos cocmasasiem 9,5%. I[Ipednonazaemcs, umo nHeecamusHoe HeulHee

8030eticmaue OMHOCUMCSL MOIbKO K VIYYUEHUAM YUACKA U COXPAHUMCS 8 medeHue HeONnPeoenléHHO 0012020
nepuooa 8pemeHu.

Haiitu:
Onpeodenums 8enuduny 6HeuHe20 yCmapesarus?

AJITOPUTM pelieHus:

1. OnpeaenuTs apeHAONPUTOTHYIO TUIOIIAIb
2.0npenenuts NOTEPIO0 YUCTOTO ONEPAIMOHHOTO J0X0/1a
3. OnpenenuTs BEIMYUHY BHEITHETO YCTAPEBAHUS €IUHOTO OObEKTa HENBIKUMOCTH



3ampammuslit n00x00: eneuwinee ycmapeeanue EOH I1

aHo:
Ilocne cmpoumenscmea H068020 uiocce 8 CMopoHe om 00beKMa OYyeHKU apeHOHas cmaska cHuzuracs ¢ 500
00 400 py6. 3a k8. m 6 200. 3anonusemocmsv 0ovekma cHuzuiacey Ha 10%. [lnowaows oovexkma - 800 k6. m.
Cpeonepvinounas cmaska Kanumaiuzayuu 0as no0ooHo2o muna oovekmos cocmasisiem 10%.
IIpeononazaemcs, umo HecamusHoe BHeulHee 8030eUCmeue OMHOCUMCS MONbKO K YIVHUEHUAM YUYACMKA U
COXPaHUMCs 8 meyeHue HeonpeoeléHHO 0012020 Nepuodad BpemeHu.

HayiTtu:
Onpedenums 8e1UYUHY GHEUWIHE20 YCMAPEBAHUsl 8 OEHENCHOM BblPANCeHUU?

AJITOPUTM pelieHus:

1. OnpenenuTs NEPBOHAYAITBHBINA YUCTHIA OTIEPAIIMOHHBIN 10X01 110 hopmyre:

oA =AxS

2. OmnpenenuTs HOBBIA YUCTHIA OMEPAITMOHHBIN JOXO/ 1O hopMyIe:

YOI’ = A’ x S X (100% - CHuzKkeHue 3a110JTHAEMOCTH)

3. OnpenenuTs TOTEPIO0 YUCTOTO OMEPANMOHHOTO J0X0/1a 1o Gopmyre:

Horepss YO =404 - YOI’

4. OnpenenuTs BEIMYUHY BHEITHETO YCTAPEBAHMSI €IMHOTO OOBEKTA HEABMKUMOCTH 10 (hOpMYyIIe:

BUBHem = ITorepss YO/ / KK

Pemienue:
1.IlepBoHaYaabHbIH YHCTHI onepaunoHHblii 10x01 = 500 x 800 =400 000 m.e./rox
2.HoBblii yHCTBI onepamuoHHblii goxoa = 400 x 800 % (100% - 10%) =288 000 n.c./rox
3.oteps YOI = 400 000 — 288 000 = 112 000 g.e./rox.
4.BeiuuMHA BHELIHET0 YyCTAPEeBaHUS eIMHOr0 00bekTa HeaBuaxumM. = 112 000/ 10% =1 120 000 n.e.



3ampammuslit n00x00: eneuwinee ycmapeeanue EOH I1

YpaxgeHue Ha 3aKpenjaeHue

JlaHo:

Ilocne cmpoumenbcmea HO8020 uLOCce 8 CMOPOHE OM 0OBLEKMA OYeHKU aAPeHOHAsI CMABKA CHU3ULACH ¢ 680
00 540 py6. 3a k6. m 6 200. 3anonnsemocmov obvexma cruzuiaco na 8%. Ilowaov obvexma — 1 650 k6. m.
Cpeonepvinounas cmasxka kanumanuzayuu 07 no0obHo2o muna oovekmos cocmasisem 8,8%.
IIpeononazaemcs, umo necamugHoe 6HeuHee 8030elUCmeue OMHOCUMCS MOILKO K YIVUUEHUSAM YUaACmKa U
COXPAHUMCSL 8 MeUeHUe HEONPeOeNEHHO 0012020 Nepuoda BpemMeHU.

HayiTu:
Onpedenums 6eluyUHy 6HeUIHe20 YCMapesanusl 8 0eHeNCHOM 8blpadceHuu?

AJITOPUTM pellieHus:
1. Onpenenuts NepBOHAYAIbHBIN YMCTHIN OMEPAIMOHHBIN JT0XO/

2.0npenenuTh HOBBIM YUCTHIN ONIEpallMOHHBIN JOXO/T
3.0npenenuTh NOTEPIO YUCTOTO ONEPAIMOHHOTO J0X0/1a
4.0npeneuTh BEINIMHY BHEITHETO YCTapEeBaHUS €AMHOTO 00BEKTa HEIBUKUMOCTH

10



3ampammuwlit n00x00: eneuwinee ycmapeeanue OKC

[daHo:

Bcneocmeue yxyoulenusi s3Kono2udeckol cumyayuu 8 patlone MecmonoloNCeHUsl OYyeHUBAeM0o20 00beKma,
YUCMuLIL ONEePayUoOHHbBIIL 00X00 om oovexkma cuusuacs ¢ 500 0o 400 o.e. ¢ 1 k6. M apeHOONPUSOOHOU NAOULAOU
6 200. Apenoonpucoonas niowaob oowvexma cocmasasem 1 000 ks. m. CpeonepwviHounas cmaska
Kanumanuzayuu 0 LOO0OHbIX 00bekmog cocmasisiem 10%. Jlona 3emenvHozo yyacmrka 8 CmoumMocmu
oovexma cocmasnsiem 30%. [Ipeononacaemcs, umo HecamueHoe gHeulHee 8030elicmeaue COXpAHUMCs 8
meuenue HeonpeoeileHHo 0012020 Nepuodd PemMeHU.

HayiTu:
Onpedenums senuyuny 6HeuHe20 YCmapesanusl, OMHOCAUYIOCA K 30aHUI0?

AJITOPUTM pellieHus:
1.0OnpenenuTh MOTEPI0 YUCTOTO ONEPAIMOHHOTO J0X0Aa 1o GopMmyiie:
Hotepsa HOA = (YUHOA - YUOLX’) x S.
2. OnpeaenuTh BETUINHY BHEITHETO YCTapEeBaHUS €UHOTO 00BEKTa HEABMKUMOCTH 10 (popMyIie:
Busnem(eon) = Ilorepsa YO/l / KK
3.0npenenuTh BEMYMHY BHEITHETO yCTAPEBaHMS, OTHOCSIIYIOCS K 3AaHuI0, 110 (hopmyiie:
BUBHem (31) = BuBHemi(eon) x (100% — Hdoas 3Y)

Pemienue:
1.IHorepss YO/ = (500 - 400) x1 000 =100 000 n.e.
2.Besnuuna BHemHero ycrapesanust EOH = 100 000/ 10% =1 000 000 n.e.
3.BejinunHA BHENIHEr0 ycTapeBaHusi, oTHocsimasics K 31ad = 1 000 000*(100% — 30%) = 700 000 n.e.

11



3ampammuwlit n00x00: eneuwinee ycmapeeanue OKC

YpaxgeHue Ha 3aKpenjaeHue

JlaHo:

Bcneocmesue yxyoulenusi s3Kono2udeckol cumyayuu 8 patlone MecmonoloNCeHUsl OYyeHUBAeM0o20 00beKma,
YUCMBLIL ONEPAYUOHHDBLI 00X00 0m 00vekma cuuszuncs ¢ 680 0o 460 o.e. ¢ 1 k6. M apeHOONPUSOOHOU NAOULAOU
6 200. Apenoonpucoonas niowaob oowvexma cocmasisem 780 k6. m. CpeOHepviHOUHASL CIMABKA
Kanumanuzayuu 0 LOO0OHbIX 00bekmog cocmasisiem 12%. Jlona 3emenvHozo yyacmrka 8 Cmoumocmu
oovexma cocmasnsiem 18%. [Ipeononacaemcs, umo HecamueHoe gHeulHee 8030elicmaue COXpAHUMCs 8
meuenue HeonpeoeieHHo 0012020 Nepuodd PemMeHU.

HayiTu:
Onpedenums eenuyuny 6HeuHe20 YCmapesanusl, OMHOCAUYIOC K 30aHUI0?

AJITOPUTM pelieHus:
1.Onpenenuth NOTEPIO YUCTOTO OMEPAIMOHHOTO J0X0/1a

2.0npenenuTh BENMUMHY BHEITHETO YCTAPEBAHUS €IUHOTO 00bEKTa HEIBIKUMOCTH
3.0npenenuTh BEIMYUHY BHEITHETO YCTAPEBAHMS, OTHOCSIIYIOCS K 3JaHUI0

12



3Jampamuulit n00x00: cmoumocms OKC ¢ yuemom HakonjieHHoz2o

U3HOCA

AHO:

Cmoumocmo ynyuuenutl Kak Hoswvix cocmasisem 1 man. pyd. Qusuueckuti usnoc cocmasasem 10%,
@yHrkyuonanvHoe ycmapesanue cocmasisem 15%, enewnee ycmapesanue cocmasnsem 5%.

HayiTu:
CKonbko cocmasisaem CmoumMoCcmo YIYYUEeHUU C Y4emom HaKONJIeHHO20 U3Hoca?

AJITOPUTM pelieHus:
1.0Onpenenuth COBOKYITHBIN (HAKOTUICHHBIN) W3HOC 1O (hopMmyIie:
Nu=1-(1-HUp/100) * (1 — Upyn/100)* (1 — UBH/100).
2.  Omnpenenuth CTOMMOCTD YIYUIICHUH C Y4ETOM HAKOTUICHHOTO U3HOCA 10 hopMyIie:
Cya =CuoB * (1 — Un)

Pemienune:

1.CoBokynHblii (HakomaeHHbIH) u3Hoc = 1 - (1 — pusnueckuit uznoc / 100) * (1 - hyHKIIMOHATBHOE
ycrapeBanue / 100) * (1 - aemHee ycrapeBanue / 100) =1 - (1-0,10) * (1- 0,15) * (1- 0,05%) = 0,2732=
27,3%

2.CTouMoOCThD YJay4ullleHH# ¢ yueToM HakomjiaeHHoro uzHoca = 1 000 000 * (1- 0,273) = 727 000 py®.
wi: 1 000 000 -27,3% = 727 000 py0.
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3Jampamuulit n00x00: cmoumocms OKC ¢ yuemom HakonjieHHoz2o

U3HOCA

YinpakHeHHue HA 3aKpeIJIeHne

ﬂano:

Cmoumocms ynyuuenuti kak Hogvix cocmasnsem 1 760 moic. py6. @usuyeckuil uznoc cocmasnsem 18%,
@yHkyuonanvHoe ycmapesanue cocmasisem 12%, enewnee ycmapesanue cocmasnsem 0%.

HayiTu:
Ckonbko cocmassiem cmoumMocmy YayyueHul ¢ y4emom HakOni1eHHo20 u3Hoca?

AJITOpUTM penieHus:
1.0OnpenenuTh COBOKYMHBIN (HAKOIICHHBINW) H3HOC

2.0HPC,Z[GJ'II/ITI> CTOUMOCTD y.TIy‘IIHeHI/Iﬁ C YUYCTOM HAKOIIJICHHOI'O U3HOCA
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JampamHuulit OOX00: CHIOUMOCHIb NPAEG HA 3EMENbHBLU YUACHOK

Memooom ocmamra ooxooa I

aHo:

Cmoumocmsv pacnonodcenHo2o Ha 3emenvHom yuacmie 30anusi cocmasisiem 3000 moic. py6., ocmasuiutics
CPOK e20 d9KOHOMUuYecKkou Hcusnu 25 nem. Hopma 6o3mewenus kanumaia onpeoensaemcs no NPSAMOIUHEUHOMY
memody. Cmaeska 0oxooa na unsecmuyuu cocmasisem 18%. Yucmolil onepayuonuwlii 00xo0 om 0b6veKma 6
nepewiil 200 sxcnayamayuu cocmasun 700 moic. pyo.

Hayitu:
Onpeoenume pblHOUHYIO CIOUMOCHb 3eMEIbHO20 YHACMKA?

AJITOPUTM pelieHus:
1.Onpenenuts kodddunment kanuranuzanuu it OKC no popmye:

KK oxc = CraBka noxona + Hopma Bo3Menienusi kanurasuaa (metoq Punra: 1/0cax)
2. Onpenenuts YUCTHIN onepanronHbii 1oxon OKC mo dhopmyie:

YO/ okc = C okc x KK okc

3. OnpenenuTh YUCTHIN OMEPAIMOHHBIN JI0X0]] 3eMETTLHOTO Y4YacTKa 1o Gopmyre:
YO/ 3y =40 — YO/ okc

4. OnpenenuTh CTOUMOCTD 36MEIBHOTO y4acTKa 1Mo hopmyie:

C 3y =4O/l 3y / CtaBKka aoxoaa

Pemienue:
1.Ko3pPpunuent kanuraauzamum 1 OKC = 18% + 1/25 x 100% = 22%
2.Yuctelii onepamuonnslii goxoq OKC =3 000 x 22% = 3 000*0,22 = 660 ThIC. pyOnei
3.Yucreplii onepaunonnsblii 1oxoa 3Y = 700 — 660 = 40 Teic. pyOnei
4.Croumoctb 3Y =40 000/ 18% =40 000/ 0,18 = 222 222 pybnei
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JampamHuulit OOX00: CHIOUMOCHIb NPAEG HA 3EMENbHBLU YUACHOK

Memooom ocmamra ooxooa I

YpaxHeHue Ha 3aKpenjaeHue

aHo:
Cmoumocms pacnonoiceHno20 Ha 3emMelbHoOM yuacmke 30anus cocmasisiem 6 800 moic. pyo., ocmasuiuiics
CpOK e20 skoHomuueckou dHcusnu 50 nem. Hopma 6o3mewenus kanumaia onpeoensaemcs no NPSIMOIUHEUHOMY
memody. Cmaeska 0oxooa na unsecmuyuu cocmasisem 16%. Yucmolil onepayuonuwlii 00xo0 om 0o6veKma 6
nepewiil 200 sxcnayamayuu cocmasui 1 560 moic. pyo.

HayiTu:
Onpeoenume polHOUHYIO CIOUMOCHb 3eMEIbHO20 YHACMKA?

AJITOPUTM pelieHus:
1.Onpenenuts korddunment kanuramuzanuu ais OKC

2.0npenenuts YUCThIN onepaunoHHbii qoxoq OKC
3.0npenenuTb YUCTHIM ONEPAIIMOHHBIN JOXO/I 36MEJIBHOTO ydacTKa
4.0npenenutb CTOUMOCTh 3€MEJIBHOTO y4acTKa

16



JampamHuulit OOX00: CHIOUMOCHIb NPAEG HA 3EMENbHBLU YUACHOK

mMemooom ocmamka ooxooa I1

aHo:

Onpedenume cmoumMocms 3eMeNbHO20 YYACMKA NOO CIMPOUMETbCMBO MHO20IMANCHO20 2aPaAA*CA-CMOSHKU HA
150 neexosvix asmomawiun. Cmpoumenbcmeo 00H020 2apaMCHO20 Mecma no munogomy npoekmy cmoum 120
mulc. pyo., A 200060U YUCMbLI ONEPAYUOHHBLI 00X00 Om 6ce20 0bvekma npo2uosupyemcs 6 3 MiaH. pyo. 1lo
PBIHOUYHBIM OAHHBIM, KOd(huyuenm kanumanuzayuu 0as 30anuil maxkoeo muna cocmasasem 15%, a ons
3emenvHo2o yuacmka — 12%.

HayiTtu:
Onpedenume pblHOYHYIO CHOUMOCHIb 3eMENILHO20 YUACMKA !

AJITOPUTM pelieHus:
1.Onpenenuts croumocts OKC 1o dopmyre:

Cokc=VYIIC X Q

2. Omnpenenuts uncThiii onepannoHHbi 1oxonq OKC mo dhopmye:

YO/ okc = C okc x KK okc

3. OnpenenuTs YUCTHIN OMIEPAIMOHHBIN T0X0]] 3eMEITLHOTO Y4acTKa 1o Gopmyrie:
YO/ 3y =HO — YO oxkc

4. OnpenenuTh CTOUMOCTD 36MENBHOTO y4acTKa 1Mo (hopmyie:

C 3y =4O/l 3y / CraBka noxona

Pemienue:
1.Croumocts OKC = 120 x 150 = 18 000 TbIC. pYO.
2.Yucrplii onepannonnsblii 1oxoq OKC =18 000 x 15% = =18 000*0,15 =2 700 TsIC. pYO.
3.Yucreplii onepaunonnsblii 1oxoa 3Y = 3 000 —2 700 = 300 T1oIC. pYO.
4.Croumoctb 3Y =300/ 12% =300/0,12 = 2 500 TbIC. pyOneii
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JampamHuulit OOX00: CHIOUMOCHIb NPAEG HA 3EMENbHBLU YUACHOK

mMemooom ocmamka ooxooa I1

YpaxgeHue Ha 3aKpenjaeHue

aHo:
Onpedenume cmoumMocms 3eMeNbHO20 YYACMKA NOO CIMPOUMETbCMBO CKIA0A CMPOUMETbHLIM 00beMOM
8 000 xy6. m. Cmpoumenbcmeo 00H020 KyOuuecko2o mempa no munogomy npoekmy cmoum 95 moic. pyo., a
2000801 YUCMbLI ONEPAYUOHHBLI 00X00 OMm 6ce20 0Ovbekma npocro3upyemcs 8 874 000 moic. pyo. Ilo
POIHOUHBIM OAHHBIM, KO3 duyuenm kanumanuzayuu 0as 30anuil maxkoeo muna cocmasasem 14%, a ons
3emenvbHoco yuacmrka — 9%.

HayiTu:
Onpeoenume pblHOUHYIO CIOUMOCHb 3eMEIbHO20 YHACMKA?

AJITOPUTM pelieHus:
1.Onpenenuts croumocts OKC

2.0npenenuts YUCThIN onepaunoHHbii qoxoq OKC
3.0npenenuTb YUCTHIM ONEPAIIMOHHBIN JOXO/I 36MEJIBHOTO ydacTKa
4.0npenenutb CTOUMOCTh 3€MEJIBHOTO y4acTKa
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Cpasnumensnslit no0xoo: pacuem BPM I

AHO:

Komnanus oonecoe spems noimanaces npooams ceoti oguc 3a 2 200 000 py6. Ilocmynuno muozo npeonodiceruii
o nokynke oghuca 3a 1 600 000 pyo. u eco apenoe 3a 120 000 py6. 6 200

Haiitu:
Kakyrwo senuuuny cocmasum 6ano60ou peHmmubwlil MyTbMUnIukamop?

Omeem: 13

AJITOpUTM penieHus:
1.OnpenenuTh BEIMYMHY BaJIOBOTO PEHTHOTO MYJIBTHILUIMKATOpa 1o Ghopmyie:
BPM = Ilena / Apenaa

Penienue:
1.BPM =1 600 000/ 120 000 =13

Yupa:kHeHue Ha 3aKpenJieHue

aHo:
Komnanus npuobpena cxnaockoii oowexm 3a 10 500 000 py6. Cnycms 5 nem paccmampusaemcs e2o
npooadica no yenesoul yere 15 000 000 py6. [Ipu smom peanvHvle npednodcenus 0 NOKynke oovexma
obodowaromes cpeoneti genununon 11 000 000 pyo. u eco apenoe 3a 710 000 py6. 6 200

Haiitu:
Kakyrwo senuuuny cocmasum 6ano6ou peHmmbwlil MyTbMUnIukamop?

19



Cpasnumensnoiit no0xoo: pacuem BPM I1

aHo:
51 0OHOKOMHAMHBIX K8APMUP U38ECMHbL CLedyioujue Xxapakmepucmuxkamu. keapmupa 1 - yena npooasicu
30 000 py6., sanosoii 0oxo0 2400 py6., keapmupa 2 - yena npodadicu 35 000 pyb., sanosoti 0oxoo 3000 pyo.;
keapmupa 3 - yeuna npooadxicu 40 000 py6., sanosoti doxoo 3600 pyo6.

Haiitu:
Onpedenume cpedHull 6an080U peHmuwlil myromuniuxamop (BPM)?

AJITOPUTM pelieHus:

1. OnpenenuTs BEIMYMHY BaJOBOTO PEHTHOTO MYJIBTUIUIMKaTOpa o0bekTa Nel mo gopmyre:

BPM1 = llena / Apenaa

2. OnpenenuTs BEIMYUHY BaJOBOTO PEHTHOTO MYJIBTUIUIMKATOpa 00bekTa Ne2 1Mo BBINICTIPUBEICHHOM
dbopmyrie

3. OnpenenuTs BEIMYUHY BaJOBOTO PEHTHOTO MYJIBTUIUIMKATOpa 00bekTa Ne3 1o BhIIICTIPUBEICHHOM
dbopmyrie

4. OnpenenuTs CpeTHUN BaJOBOM PEHTHBIM MYJIBTUIUTHKATOP 1O (hopMyIie:

CBPM = (BPM1 + BPM2 + BPM3) / 3

Penienne:
1.BPM1 =30 000 /2 400 =12,50
2.BPM2 =35000/3000=11,67
3.BPM3=40000/3600=11,11
4.CBPM = (12,50 + 11,67 + 11,11) /3 =11,76
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Cpasnumensnoiit no0xoo: pacuem BPM I1

anamneﬂne Ha 3aKPEIJICHUE

aHo:

na opuchvix nomewenuti muna «kabuHemy» u38ecmuwl ciedyrouue xapakmepucmuxamu: oovekm I - yena
npooadxcu 800 000 pyb6., sanosoti 0oxo0 79 000 py6.,; obvexm 2 - yena npodasicu 950 000 pyo., sanosoii
00x00 84 000 pyo.; obvexkm 3 - yena npodasicu 780 000 py6., sanosoti doxoo 65 000 pyo.

Hajitu:
Onpedenume cpeonul 6an08ou peHmuwvli Mmynomuniuxamop (BPM)?

AJITOPUTM pelieHus :
1.OmnpenenuTh BETUYMHY BAJIOBOTO PEHTHOTO MYJIBTHILIMKaTOpa oObekTa Nel

2.0npenenuTh BEIMYMHY BaJIOBOIO PEHTHOIO MYJBTUILUIMKATOpa 00bekTa No2
3. OnpenenuTs BEIMYUHY BaJOBOIO PEHTHOIO MYJIBTUIUIMKATOpa 00bekTa Ne3
4. OnpenenuTs CpeIHUN BaJOBOW PEHTHBIN MYJIBTUIUIMKATOP
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CpasnumenvHvlit N00X00: KOPPEKMUPOBKA HA COCMAB

nepeoasaemvix npae

aHo:
Obvexm cpasherusi obpemeneH 0eticmeyiouum 002080pom apenovl. Ocmasuiuiicst CpoK Oeticmsus 002080pa
apenovl cocmasnsiem 5 nem. Poinounas apenonas niama cocmasisiem 60000 pyo6. 6 200 3a ob6vekm.
Koumpaxmuas - 50000 py6. 6 200 3a obvexm. Puck unsecmuyuii 015 aHaio2uyHbix 00beKmos cocmasisiem
12%. IIpeononacaemcs: KOHMPAKMHAA U PIHOYHASL APEHOHblIE CIABKU 34 OCMABUIULICS CPOK 0eltiCMEUs.
002060pa He U3MEHAMCS

HayiTu:
Ilonpaska na cocmas nepedasaemvlx npas cocmaeisiem (pe3yibmam okpyaien 00 0ecsmrkos)?

AJITOPUTM pelieHus:
1.0OnpenenuTh pa3HUILy B apEHIHBIX IUIaTEXKaxX M3-3a HAJTUYHS JCHCTBYIOIIETO JIOTOBOpa apeH bl 1o (hopmyiie:

Pa3nuna B miarexkax = PoiHouHas apeHaHas iara - KoHTpakTHas apeHaHas mara
2.0npenenuTh BEINIMHY KOPPEKTUPOBKHU HA COCTAB TIEpeIaBacMbIX IPpaB 1o GopMyIie:
Beanuunna koppekTtupoBkHu = PazHuua B miare:xax X @akrop croumMoctu aHHyurera = [lorepu x
((1 — (1/(1+CraBka g0x01a/100% )ePion speventit y 3/ Crapyea noxona/100%)  3-a gyuxuua cnosxncnozo %

Pemienune:

1.Pa3nuna B miaarexkax = 60000 — 50000 = 10 000 py®.
2.Beanmunna xoppextupoku = 10 000 x (1 — ((1/(1+0,12)°) )/ 0,12) =36 047,76 =36 050 pyO6.
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CpasnumenvHvlit N00X00: KOPPEKMUPOBKA HA COCMAB

nepeoasaemvix npae

YpaxgeHue Ha 3aKpenjaeHue

aHo:
Obvexm cpasherusi obpemeneH 0eticmeyiouum 002080pom apenovl. Ocmasuiuiics Cpok 0eticmsus 002080pa
apenovl cocmasisiem 6,5 nem. Pvinounas apenonas nnama cocmaesnsiem 45000 py6. 6 200 3a obwvexm.
Koumpaxmuas - 33000 py6. 6 200 3a 0bvexm. Puck unsecmuyuii 015 aHa102UYHbIX 00bEKMO8 COCMABIsIem
10%. IIpeononacaemcs: KOHMPAKMHASA U PIHOYHASL APEHOHblIE CIABKU 34 OCMABUIULICS CPOK 0eliCMEUs.
002060pa He U3MEHAMCS

HayiTu:
Ilonpaska na cocmag nepedasaemvlx npas cocmaeisiem (pe3yibmam okpyaien 00 0ecsmrkos)?

AJITOPUTM pelieHus:
1.OnpenenuTh pa3HUIly B apEHIHBIX IUIATEeKaX M3-3a HAJIUUUS JCHCTBYIOIIETO IOrOBOPa apeH/IbI

2.  Omnpenenuth BEIMUYNHY KOPPEKTUPOBKHU HA COCTAB MIEPEIaBaeMbIX NMPaB (3-12 hyHKyus crodcHo20 %)
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CpasnumenvbHvlit NO0X00: KOPPEKMUPOBKA HA 8PEMA RPOOAIHCU

aHo:
Obvexm cpasherusi npooan 5 mecsayes Ha3ao (Cuumas om oamol oyeHKu). AHAIU3 polHKA NOKA3AL
VCMOU4UBYI0 MEeHOeHYUI0 pOCMa YeH Ha OAHHbII mun Heosuxcumocmu Ha 1% 6 mecsy.

HayiTu:
Kakoii npoyenm cocmasum koppexmuposka Ha epems npooaxcu?

AJITOPUTM pellieHus:

1. Omnpenenuts KO3PPUITUEHT KOPPEKTUPOBKHU IO hopmyrie :
Koy duument koppextuposku = (1 + Temn npupocTa B efuHUIy BpeMenn / 100%)!epuoa spevert
2. OnpenenuTs KOPPEKTUPOBKY 1O dhopMyIie:

KoppexTupoBka = Kosdppuunent koppextupoBku X 100% — 100%

Pemienue:
1.Ko>¢pdpuuuent koppextuposku = (1 + 1/100)° = 1,051
2.KoppexkrupoBka = 1,051 x 100 — 100 = +5,1%
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CpasnumenvbHvlit NO0X00: KOPPEKMUPOBKA HA 8PEMA RPOOAIHCU

YpaxHeHue Ha 3aKpenjaeHue

AHO:

Obwvexm cpasuernus npooawu 1,5 2coda nazao (cuumas om 0amsl OyeHKu). AHanu3 polHKa noKaszai ycmouuugyo
MeHOeHYUI0 pOCMa YeH Ha OAHHbIU Mun Hedsudcumocmu Ha 5% 6 200.

HayiTu:
Kakoii npoyenm cocmasum koppexmuposka Ha 8pemsi npooaxcu?

AJITOPUTM pelieHus:
1.Onpenenuth k03 HUITMEHT KOPPEKTUPOBKH
2. OnpeaenuTs KOpPEKTUPOBKY

25



CpasnumenvHvlit N00X00: KOPPEKMUPOBKA HA Haluuue dacceiuna

AHO:

Ilocne ombopa ungopmayuu no HCUILIM KOMMEOIHCaAM OYEeHWUK NOTYYUUTL clledyiouue OanHble. KOMmeoic,
AHANO2UYHBLI OYyeHusaemomy, ovin npodar 3a 248 000 py6., a maxoti sce kommeodc, HO be3 baccelina - 3a
230 000 py6. Cmoumocms cmpoumenscmaa baccetina pasra 16 000 pyo6.

Hajitu:
Onpedenume senuyuny KOppeKmuposKu Ha Haauyue oaccetina?

AJITOPUTM pelieHus :
1. OmnpenenuTs BEIUYUHY KOPPEKTHPOBKY 10 hopMyIie:

KoppexTuposka = Ilena ¢ 6acceiinom — Llena 6e3 0acceiina

Pemienue:
1.Koppektuposka = 248 000 — 230 000 = +18 000 pyonei

YinpakHeHue HA 3aKpeIieHne

AHO:

Ilocne ombopa ungopmayuu no HCUILIM KOMMEOIHCAM OYEeHWUK NOTYYUUTL clledyiouue OanHble. KOMmeoic,
AHANo2UYHBLI oyenusaemomy, o1 npodar 3a 3 480 000 py6., a makoii sce kommedic, HO be3 baccelina — 3a
3 300 000 py6. Cmoumocms cmpoumenscmaa oaccetina pasua 300 000 pyo.

Hajitu:
Onpedenume senuyuny KOppeKmuposKu Ha Haauyue oaccetina?
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Cpasnumenvbuvlit 00X00: KOPPEKMUPOBKA «HA CEATIK)Y)

AHO:

B ananozuunom ogpucrom 30anuu 40% nomewjeHutl 6b1x00UmM OKHAMU HA C8AIKY, YMO NPUBOOUM K

CHUDICEHUIO apeHOHOU cmasKku 071 smux nomeuwjernuti Ha 20%. Banosoil peHmuuwlil My1bMuniuKamop OJis
mako2o muna 00bekmos cocmasnsiem 8.

Haiitu:
Onpeoenume KOppeKmuposKy 8 npoyeHmax:?

AJITOPUTM pelieHus:
1.0OnpenenuTh CHIDKECHUE BaJIOBOTO J0XO/a aHaJIora 1o CPaBHEHHIO ¢ 0OBEKTOM OIICHKH 110 (hopMyie:
Cuauxenue B/l =1 — (Cauxenue ctaBku/100 x Jlosss momenieHuii co cHUKeHHOM cTaBkoii/100)

2. Omnpenenutsb K03PPUITUEHT KOPPEKTUPOBKHU IO Popmyrie :
Kos¢ppuunent koppektupoBku = 1 / Canxenue BJ]
3. OnpenenuTs KOPPEKTUPOBKY 1O dhopMyIie:

KoppextupoBka = Kosdppuunent koppexktupoBku X 100% — 100%

Pemienue:
1.Cauxenne BJA=1- (0,2 * 0,4)=0,92
2.Koyppuument koppextupoBku = 1 /0,92 = 1,087
3.KoppextupoBka = 1,087 x 100 — 100 = +8,7%
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Cpasnumenvbuvlit 00X00: KOPPEKMUPOBKA «HA CEATIK)Y)

YpaxgeHue Ha 3aKpenjaeHue

[daHo:

B ananocuunom ogpucrom 30anuu 25% nomewyeHuii 8b1x00Um OKHaAMU HA CBAIKY, YMO NPUBOOUM K

CHUDICEHUIO apeHOHOU cmasKu 0Jis dmux nomeuwjeruti Ha 12%. Banosoil peHmuuwlil My1bMuniukamop OJis
mako2o muna 00vbekmos cocmasisiem 8

Haiitu:
Onpeoenume KOppeKmuposKy 8 npoyeHmax.?

AJITOPUTM pelieHus:
1.Onpenenuth CHUKEHNE BAaJIOBOTO JTOXO/A aHAJIOTA M0 CPABHEHUIO ¢ 0OBEKTOM OIEHKH
2.0npenenuth KO3QPHUITMEHT KOPPEKTUPOBKHU
3.0npenenutb KOPPEKTUPOBKY
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CpaenumenvHulit N00OX00: UMO2068a45 KOPPEKMUPOBKA nPu

Hé3Ad6UCUMDBLX d/iemMeHmax CPDABHEHRHUA

AHO:

Koppexmupoexa k yene ananoea na mecmononodcenue cocmasuna munyc 8%, a na oamy npooasdcu nioc
3%. Dnemenmvl CpasHeHUs 8IUAIOM HA CIOUMOCHb 00bEeKmMAa He3d8UCUMO OpY2 Om Opy2a

Hajitu:
Onpedenume umozo8yo KOppeKmupogKy?

AJITOPUTM pelieHus :
1. OmnpenenuTs BEIMYUHY UTOTOBOM KOPPEKTUPOBKHU (airedpandeckas cymma) mno gpopmyiie:
Hrorosas xoppextupoBka = Koppexkruposka 1 + Koppextuposka 2

Pemienue:
1.AToroBas koppekTHpoBKa = -8% + 3% = -5%

YinpakHeHue HA 3aKpeIieHne

AHO:

Koppexmupoexa k yene ananoea na nrowaov cocmasuna naoc 10 %, a na cocmosnue munyc 5%.
Dnemenmul CpasHeHUs GIUAIOM HA CIMOUMOCHL 00bEKMA He3a8UCUMO Opy2 Om Opy2d

Hajitu:
Onpedenume umozo8y0 KOppeKmupogKy?

AJITOPUTM pelieHus :
l. OnpenenuTs BEIMYUHY UTOTOBOW KOPPEKTUPOBKH
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CpaenumenvHulit N00OX00: UMO2068a45 KOPPEKMUPOBKA nPu

3A6UCUMDBILX dJlemMenmax CpA6HERUA

AHO:

Koppexmuposxa k yene ananoea na mecmononodicenue cocmasunia muryc 8%, a na oamy npooaxcu ninc
3%. Dnemenmol cCpasHeHUss IUSIOM HA CIOUMOCHb 00bEeKmMa 3d8UCUMO Opye 0m Opyed

Haiitu:
Onpeoenume umoz208y1o KOppeKmuposKy?

AJITOPUTM pelieHus:
1.Onpenenuts k03 HUITMEHT KOPPEKTUPOBKH T10 dIIeMEHTYy cpaBHeHHs Nel o ¢opmyre:
Kos¢ppuunent koppexkTupoBku 1 =1 + Koppexruposka 1 /100
2.0npenenuth KOAQGUIHMEHT KOPPEKTUPOBKH T10 DIIEMEHTY cpaBHEHHS Ne2 10 BBIICTIPUBEACHHOU (popmyte.
3.0npenenutb UTOTOBBIN KOADPHUIIMEHT KOPPEKTHPOBKH 1O (HOPMYIIE :
Hrorosslii ko3¢ duunenT koppekTupoBku = Kodpduuuent koppexktupokn 1 x Koappuunent
KOPPEKTHPOBKH 2
4. OnpenenuTs UTOTOBOIO KOPPEKTHPOBKY IO popMmyIie:
HroroBasi koppekTupoBka = Utorossulii ko3¢ guunenTt koppekTupoBku X 100% — 100%

Pemienue:
1.Koappuuuent koppexktupoBku 1 =1+ (-8%) /100 = 1-0,08 = 0,92
2.Koappunuent koppekTupoBku 2 =1 + (+3%) /100 = 140,03 = 1,03
3.UtoroBblii ko3 Ppunuent koppexktuposku = 0,92 x 1,03 =0,9476
4.AToroBasi koppekTupoBka = (0,9476 x 100 — 100 = - 5,24%
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CpaenumenvHulit N00OX00: UMO2068a45 KOPPEKMUPOBKA nPu

3A6UCUMDBILX dJlemMenmax CpA6HERUA

YpaxgeHue Ha 3aKpenjaeHue

AHO:

Obvekm ananoe XyoHce OYyeHusaemoco 30aHUsL NO MmexXHu4YeCcKomy CoCnoAHUu, 4mo oyerHueaemcsl 6 7%, u

Jyuue no NAAHUposKe, Ymo oaem pasHuyy 6 cmoumocmu 8 4%. Dnemenmol cpasHenus GIUAIOM HA
CMOUMOCHb 00bEeKmMa 3asUCUMO Opye om opyed

Haiitu:
Onpeoenume umoz208yo KOppeKmuposKy?

AJITOPUTM pelieHus:
1.Onpenenuth k03hHUITMEHT KOPPEKTUPOBKH T10 dJIEMEHTY cpaBHEeHHs Nol
2.0npenenuth KO3DGUIHMEHT KOPPEKTHPOBKH 110 AIIEMEHTY CpaBHEHUS Ne2
3. Omnpenenutb UTOTOBBIN KOADPHUITMEHT KOPPEKTUPOBKHU
4. OnpeneauTs UTOTOBOIO KOPPEKTHPOBKY
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CpasnumenvHvlit NOOX00: CHOUMOCHIb MEMOOOM CPABHEHUA

npooas

aHo:
Bam neobxooumo oyenums cmoumocms 08YXKOMHAMHOU Keapmupwvl 8 cemMHaoyamusmaxcrom oome 1990
200a nocmpotiku. Haiioenwt cnedyowue coenku Kyniu-npooaxicu Keapmup.
Nel osyxkomnamuas keapmupa 6 17-musmasicnom dome 1984 2co0a nocmpotixu npooawna 3a 65 m.pyo.,
No2 mpexxomnamuasn keapmupa 6 17-musmasicnom oome 1984 2cooa nocmpotiku npooana 3a 80 m.pyo.,
No3 mpexxomnamuasn keapmupa 6 17-musmasicnom oome 1990 2cooa nocmpotiku npooana 3a 84 m.pyo.
OcmanvHule Xapaxmepucmuky UOeHMUYHbL.

HayiTu:
Paccuumatime poinounyro cmoumocmos oyeHusaemol Keapmupul?

AJITOPUTM pellieHus:
1.Be10Oparh 00bEKT-aHAJIOT 110 KOTOPOMY BO3MOXKHO MPOBEJCHNE KOPPEKTUPOBOK 10 BCEM JIEMEHTaM

CpPaBHEHHUS
2.0npenenuth KO3QGUIHEHT KOPPEKTHPOBKH 1O (HopmyIie:

Koy puunent koppexktupoBkn = CroumMocth aHajiora 3 / CrouMocTsb aHajoral.

3. Ompenenutb BEIUYUHY CTOUMOCTH OOBEKTA OIIEHKHU MO (opMyIIe:

Croumocthb 00bekTa = CTOMMOCTB aHau0ra X KoagduuneHT KOPPpEeKTHPOBKHU

Pemienue:
1.Ackomblii 00beKT aHaaor = Nel (Mo KoJI. KOMHAT)
2.Koappuuuent koppextuposku = 84 000 / 80 000 = 1,05
3.CroumocTthb 00bekTa = 65 000 * 1,05 = 68 250 pybneit
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CpasnumenvHvlit NOOX00: CHOUMOCHIb MEMOOOM CPABHEHUA

npooas

YupaskHeHue Ha 3aKpelJieHne
aHoO:

Bam neobxooumo oyenums cmoumocms 00HOKOMHAMHOU Keapmupwl 8 12-musmasicnom dome 1990 2ooa
nocmpotiku. Hatioenwvl cnedyrowjue coenku Kyniu-npooasxicu Keapmup.

Nel  2-xomnamnas xeapmupa 6 1 2-musmadsicnom oome 1982 200a nocmpotiku npooana 3a 780 000 pyo.,
No2 [-koxomnamuas keapmupa 6 1 2-musmasicnom oome 1982 200a nocmpotiiku npodana 3a 665 000 pyob.,
Ne3 2-xomuamuas keapmupa 6 12-musmadsicnom oome 1990 200a nocmpotiku npooana 3a 850 000 pyo6.
OcmanvHule Xapaxmepucmuky UOeHmuyHbl.

Haiitu:
Paccuumanume pvinounyro cmoumocms oyenusaemou Keapmupvl?

AJITOPpUTM penieHusi:

1.Be1Oparh 00bEKT-aHAJIOT 110 KOTOPOMY BO3MOXKHO MPOBEJCHNE KOPPEKTUPOBOK IO BCEM JIEMEHTaM
CpaBHEHHUS

2.0npenenutb K03PGUIIMEHT KOPPEKTUPOBKHU
3. OrnpeaenuTh BETUYUHY CTOUMOCTH 00BEKTa OIICHKH
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OBLECTBO
OLIEHLLVKOB pemonma

@ POCCUICKOE CpagrnumenvHblit NOOX00: CHIOUMOCHIb 00bEKMA C Y4emom

aHo:
Oyenusaemoe ompemoumuposanHoe 30anue umeem niowaos 150 k6. Ananoe, mpeodyowuii pemonma,
niowaovio 135 ke.m npooan nsamo mecsayes nazao 3a 750 000 y.e. Cmoumocms pemouma Ha 0amy OYeHKU -
150 y.e. 3a 1 ke.m. Temn pocma cmoumocmu Hedsuxcumocmu — 2% & mecsy.

Haiitu:
Onpeoenume pblHOUHYIO CMOUMOCIb 30aHUA?

AJITOPUTM pelieHus:
1.0npenenutb KOAPPUITUCHT KOPPEKTUPOBKH CTOUMOCTH 110 (hOpMyIIe:

Kos¢. xop. ct. = (1 + Temn npupocTta B exuHUIy Bpemenn / 100%)epron spevenu
1.0npenenuth TeKyIyto crouMocTs aHasiora mo gopmysne: CTar = CTa * Koad. kop. cT
2.0npenenuTh yAeIbHYI0 CTOUMOCTH aHajora 1o ¢popmyie: Y CTa = CTar/I1J1a
3.0mnpenenuTh yi. CT. aHaJIora ¢ yueToM peMoHTa 1o gopmyie: Y CTap = YCTa+P
4.Omnpenenutb cTouMocTh 30aHus 1o popmyie: C3a =Y CTap*I1JI3n

Pemienue:
1.Ko3¢. kop. ct. = (1+0,02)° = 1,104
2. Texymas crouMocTh anajora = 750 000*1,104 = 828 000 y.e.
3.YaeabHas crommocTh aHagora = 828 000/135 =6 134 y.e./kB.M
4.YnenabHasi CT. aHAJOra ¢ peMoHTOM = 6 134 + 150 = 6 284 y.c./KB.M
5.CtoumocTts 30anust = 6 284 * 150 = 942 600 y.e
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OBLUECTBO
OUEHLWUKOB pemMonma

@ POCCUICKOE CpagrnumenvHblit NOOX00: CHIOUMOCHIb 00bEKMA C Y4emom

YpaxgeHue Ha 3aKpenjaeHue

aHo:

Oyenusaemoe ompemoumuposanroe 30anue umeem niowaosv 500 k6. Ananoe, mpeodyowuii pemonma,
niowaovio 400 ke.m npooan mpu mecaya Hazao 3a 850 000 y.e. Cmoumocmov pemonma Ha 0amy OyeHKu -
200 y.e. 3a 1 ke.m. Temn pocma cmoumocmu Hedgudxcumocmu — 3% 6 mecsy.

Haiitu:
Onpeoenume polHOUHYIO CMOUMOCIb 30AHUSA?

AJITOPUTM pelieHus:
1.0npenenuth KOAPPUITUSHT KOPPEKTUPOBKH CTOMMOCTH

2.01npenenuTh TEKYIy0 CTOMMOCTh aHaJIora
3.0npenenuTh yaeIbHyI0 CTOUMOCTh aHajora
4.0OmnpenenuTh yiI. CT. aHAJIOTa C y4eTOM PeMOHTa
5.0mnpenenutb CTOMMOCTh 3aHUS
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POCCUNCKOE p " . R
@ OBLUECTBO Joxo0uwlit n00x00: oeiicmeumenbHblil 64710601l 00X00

OUEHLWUKOB

aHo:
Odpucnblii 06bekm HeOBUNCUMOCTNU UMeem Clledyioujue Xapakmepucmurku: nioujadb 0QUCHbIX noMeujeHull
(Sogp) 400 ke.m. KopuOopwwvili KoOIDDuyuenm (coomHoulenHue apeHoyemou niouaou u @GaxkmuieckKu
ucnonvsyemoti) - 1,1. Apenonas cmasxa - 300 y.e./ ke.m / 200, cpeOHe2000801 KOIDDuyuenm 3anonrHeHus
niowaoet - 90%, nomepu om HedocoOopa apenonvix niamediceti - 5%.

Haiitu:
Kakosa senuuuna oeticmeumenvrozo 6anogoeo doxooa ([B/]) om apenowvi?

AJITOPpUTM penieHus:
1.Onpenenuts apeHayeMyIo IJI0Iab o GopmyIie:
S = So¢ x Kopuaopnslii ko3dduumuent

2. OmnpenenuTs NOTEHIUAIBHBIN BaJIOBOU J0XO0/ 10 hopMyIie:
IIB/] = ApenaHas ctaBka X Sog
3. OnpenenuTs AEUCTBUTENBHBIA BaJIOBOM J10X0/] MO (hopmyrie:

JABJ = IIB/ % (Koa¢ppunuent 3anoanennsi/100%) x (1 - Ilorepu ot negocoopa/100%)

Penienne:
1.S=400 x 1,1 =440 xB. M
2.1IBJI =300 x 440 =132 000 y.e./ron
3.JABJ = 132 000 % (0,90 )x (1-0,05) =112 860 y.e. / ron
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POCCUMCKOE N Ny - .
@ OBLUECTBO Joxo0uwlit n00x00: oeiicmeumenbHblil 64710601l 00X00

OUEHLWWUKOB
YupaskHeHUe HA 3aKpenJieHue

aHo:
Odpucnblii 06bekm HeOBUNCUMOCTNU UMeem Clledyioujue Xapakmepucmurku: nioujadb 0QUCHbIX noMeujeHull
(Sogp) 1 200 ke.m. xopudopmsiii Kodghduyuenm (coomuouienue apenoyemor niowjaou u Gaxkmudecku
ucnonvsyemoti) - 1,08, apenonas cmaska - 400 y.e./ k6.m / 200, cpedHe200060u KOIppuyuenm 3anoiHeHus
niowaoet - 88%, nomepu om HedocoOopa apenonvix niamediceti - 4%.

Haiitu:
Kaxosa eenuuuna oeiicmeumenvroeo 6anosozo ooxooa (/{B/) om apenowt?

AJITOPpUTM penieHus:
1.Onpenenuth apeHyeMYIO TIIOMIAAb

2.0npenenuts NOTEHIMATBHBIA BaJTOBOM JOXOT
3.0npenenuTh AeMCTBUTEIbHBIN BaJTOBOM J10XO/
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OBLUECTBO <
OUEHLWUKOB UH6eCMUHUUOHHOU 2pynNnbl

@ POCCUICKOE Jloxo0uwtit n00x00: Ko3(hunuenm Kanumanuzauuu mMemooom

AHO:

Qunancuposanue ocywecmensiemcs na 70% 3a cuem coocmeennvix cpeocmeé u Ha 30% 3a cuem Kpeouma.
Tpebosanus 0oxoOHoCcmu 0713 npusieueHuvix cpeocmes 6 %, a onsa coocmeennvix 16%.

Haiitu:
Onpedenums 00wuti KoO3ghduyueHm Kanumaiuzayuy o Memooy UH8eCMUYUOHHOU pynnol?

AJITOPpUTM penieHus:
1.0Onpenenuth KOAPPUIIUESHT KamuTaIu3aIuy 1o Gopmysie:

KK = (JoxonHocTh coOcTBeHHOCTH KanmuTaaa/100% x Jloasi cobGcTBenHoro kanmrana/100% +
JloxonHoro 3aemHOro kanutauaa/100% x Jloas 3aemuoro kanurasua /100%) x 100%

Penienue:
1. KK =0,16*%0,7 + 0,06%0,3 =0,13*100% = 13%

YupaskHeHue HA 3aKpenJieHue

AHO:

Qunancuposanue ocywecmensemcs Ha 55% 3a cuem 3aemmuvix cpedcms u Ha 45% 3a cuem cobOCcmeeHHvIX
cpeocms. Tpebosarnus 0oxoonocmu 05l npugieyerHvlx cpedcms - 9 %, a ona coocmeennwix - 15%.

Haiitu:
Onpedenums 0Owuti Ko3ghduyueHm Kanumaiuzayuy o Memooy UH8eCMUYUOHHOU epynnol?

AJITOpUTM penieHus:
1.0Onpenenuth KOAPPUIIUESHT KamuTaIu3aIuu
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OBLLECTBO
OLIEHLLVKOB no mooenu HUneyoa

@ POCCUICKOE Hoxo0nwvtit n00x00: Ko3punuenm Kanumanuzayuu

aHo:
Puvinounas nopma 0oxoonocmu na uneecmuyuu 8 AHAIO02UYHbIE 00BbEKMbL Hed8UuMICUMocmu cocmasisem 16%,
OCMABUIULICSL CPOK IKOHOMUYECKOU dcu3hu obvekma - 10 nem, 0ons 3emau 8 cmoumocmu Oas AHAI02UYHBIX
06vexkmos - 30%. [{na pacuema ucnonvzosams mooens Hugyoa.

HayiTu:
Kakosa cmasxa kanumanuzayuu eouno2o oovekma Hedguxicumocmu?

AJITOPpUTM penieHus:
1.Onpenenuth HOPMY BO3BpaTa KanuTaja mo ¢hopmyse:

Hopma Bo3Bpara kan. 31 = (Joxoaqnocts/100% / ((1+ doxoanocTn/100%)Ocrasueics cpok _ 1y) x 100%
(3-11 pynkums, paxrop poHaa Bo3MeLeHNS)

2.0npenenuth K03PGUIMEHT KaluTAIU3aUH 1o GpopMmyiie:
KK = Joxomnocts + ( (1- Hoas 3emuan/100%) x HBK)

Pemienue:
1.Hopma Bo3Bpara kamutana = (0,16 / ((1+ 0,16)'- 1)) x 100% = 4,69%
2. KK =16% + ((1-30%/100%) x 4,69% )= 16+ (0,7 * 4,69) =19,28% =19%
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OBLLECTBO
OLIEHLLVKOB no mooenu HUneyoa

@ POCCUCKOE Hoxo0nwvtit n00x00: Ko3punuenm Kanumanuzayuu

YinpakHeHHe HA 3aKpeIieHne

aHo:
Puvinounas nopma 0oxoonocmu na uneecmuyuu 8 aHar02UYHbIE 00BEKMbL Hedsudcumocmu cocmasasiem 14%,
OCMABUIUICS CPOK IKOHOMUYECKOU JcU3Hu obvekma - 12 nem, 0ons 3emau 6 CmoumMocmu Oasi AHAN02UYHBIX
00vexmos - 23%. Hcnonvzoeamv mooenv Uusyoa.

Hayitu:
Kaxosa cmasxa kanumanuzayuu eOuno2o oovekma Heo8uicumocmu?

AJITOPUTM pelieHus:
1.Onpenenuth HOpMY BO3Bpara Kanurtana (3-s dhyakius, Gaktop (GoHIa BOZMEIIECHNS )

2.0npenenuth KOAQPHUIMEHT KanuTaIn3aIun
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OBLUECTBO o
OUEHLWUKOB POBIHOUYHOU IKCMpAKUuuu

@ POCCUICKOE Jloxo0uwtit n00x00: Ko3(hunuenm Kanumanuzauuu mMemooom

aHo:
Jlannvle ananuza pvlHka 06beKmo8 Heo8UNCUMOCU, AHATIOSUYHBIX OYeHUBAeMOMY. ananoz 1 moocem Ovimo
npooar no yere 100 000 py6., npunocum yucmoiti onepayuonnsiti 0oxoo (40/) 5000 pyo6.; ananoe 2 - no
yerne 250 000 pyo6., YO/ - 15 000 py6.; ananoz 3 - no yene 80 000 pyo., YO/ - 3 500 py6. Becosvie
ko3 puyuenmot ananozos: 0,35, 0,2, 0,45 coomsemcmeenno.

HayiTu:
Kaxkosa senuuuna koagppuyuenma kanumanuzayuu 01s oyeHu8aemo2o oovekma ?

AJITOPpUTM penieHus:
1.0Onpenenuth KOdPPUIIUEHT KanuTanu3auy s asagora Nel o dhopmyie:

KK 1=4Y0/1 1 / llena npona:xu 1

2. Onpeaenuts K03 GHUIIMEHT KalTUTAIM3aUK J1J1s1 aHaora Ne2 1o BBIIEIPUBEICHHON (popMmyie.
3.0npenenuth KOAPPUIIUESHT KanuTaau3auy s aHajgora Ne3 1o BeIIepUBEACHHON hopmyIie.

4.0npenenuth KO3QOUIMEHT KanuTalu3aluy 1Jis OlEHHBaeMoro o0bekTa 1o ¢popmyie:
KK=(KK1x Bec1+KK2 x Bec2+ KK 3 x Bec 3) x100%

Penienne:
1.KK 1=5000/100 000 =0,0500
2. KK 2=15000/250000=0,0600
3. KK 3=3500/80000=0,0438
4.KK = (0,05 % 0,35+ 0,06 x 0,2 + 0,0438 x 0,45) x 100% = 4,92%
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POCCUICKOE Jloxo0uwtit n00x00: Ko3(hunuenm Kanumanuzauuu mMemooom
OBLLECTBO

OLIEHLUMUKOB PUIHOYHOU IKCMPAKyuu

YupaskHeHUe HA 3aKpenJieHue

aHo:
Hanuvie ananuza pvinka 00beKmos8 Hed8UNCUMOCMU, AHATOSUYHBIX OYeHUBAeMOMY. ananoe 1 modcem Ovbimo
npooarn no yene 550 000 py6., npunocum uucmolii onepayuorusiii 0oxod (40OH) 25000 py6., ananoe 2 - no

yerne 299 000 pyo., HOH - 18 000 py6., ananoz 3 - no yene 180 000 py6., YO — 9 600 py6. Becosvie
Ko puyuenmot ananozos. 0,33, 0,23, 0,44 coomeemcmeenHo.

HayiTu:
Kaxkosa senuuuna koagppuyuenma kanumanuzayuu 01s oyeHu8aemo2o oovekma ?

AJITOPpUTM penieHus:
1.0Onpenenuth KOAPPUIIUEHT KanmuTanu3auy s aHamora Nel

2. Onpeaenutsb K03(PHUITMEHT KalTUTATH3aUK 1J1s1 aHaiora Ne2
3.0npenenuth KOdPPUIIUEHT KamuTaaIu3auy s aHaimora Ne3
4.0npenenuth KO3PGUIMEHT KalluTAIU3AUN JIJIs OIEHUBAEMOT0 00BEKTa COTJIaCHO BecaM
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@

POCCUICKOE JHoxoouwtit nooxoo: cmoumocms EOH

OBLYECTBO
OLIEHLUMKOB memooom kanumanuzauuu I

aHo:
Yucmoii onepayuonHwvlli 00X00 om 3Kcnayamayuu obvekma ueogudcumocmu 50 000 pyo., mpebyemasn
UHBECMOPOM HOPMA 00X00a HA UHBECMUYUU 8 NOOOOHbIe 00bekmbl 15%, ocmasuwiulicss Cpok IKOHOMUUECKOU
orcuznu 20 nem, cmoumocms 3emenvHozo yuacmxa 30 000 py6. Cmoumocms yuacmka npeononazaemcs
HEeU3MEeHHOU 6 meueHue 6ce20 CpPOKa JHcusHu obvekma. Hcnonv3oéamev NUHEUHbIN 3AKOH 603MeUjeHUs
cmoumocmu yuyyueHut (memoo Punea).

HayiTu:
Kaxoea cmoumocms 06vekma Heosudcumocmu?

AJITOPpUTM penieHus:
1.0OnpenenuTh YUCTHINA ONEpPaIMOHHBIN JOXO0 3€MEJIbHOTO y4yacTKa 1o Gopmyie:

YO/ 3y = Ctoumocts 3y X KK3y
2. Omnpenenuts uncThii onepannoHHbIi 1oxonq OKC no dhopmye:
YOI okc = YO eon — YO/ 3y

3.0npenenuts kodddunuent kanuranuzanuu 1t OKC no gopmyse:
KK okc = Cx + 1/ OcraBueiicsi CpOK IKOHOMUYeCKOM ku3Hu X 100%
4. Omnpenenuts Bennuuny ctoumoctu OKC o gpopmyse:
Cronmoctb okc = HO/] okc / KK okc

5.0mnpenenuTh BETUYMHY CTOMMOCTH 00bEKTa HEABMXKMMOCTH 110 (hopMyIie:
Croumocthb eoH = CTouMOCTh OKC + CTOMMOCTH 3y

Pemienue:
1.YucToiii onepanuonubii goxox 3y = 30 000 * 15% =30 000*0,15=4 500 py®.
2.Yucroiii onepanuoHHblii 10x01 okc = 50 000 — 4 500 =45 500 py6.
3. Koappuument kanuraauzanuu okc = 15% + 1 /20 * 100% = 20%
4.Croumoctb okc = 45 500 / 20% = 227 500 pyO.
5.Croumoctb eon =227 500 + 30 000 = 257 500 pyO. 43



OBLYECTBO
OLIEHLUMKOB memooom kanumanuzauuu I

@ POCCUICKOE JHoxoouwtit nooxoo: cmoumocms EOH

YpaxgeHue Ha 3aKpenjaeHue

[dano:

Yucmoiii onepayuonnsiii 00x00 om sxkcnayamayuu oovekma neosuxcumocmu 150 000 py6., mpebyemas
UHBECTNOPOM HOPMA 00X00A HA UHEeCMUYUU 8 N0O0OHbIe 0bbekmul 16%, ocmasuuticsi CpoK IKOHOMUYECKOU
ocusnu 25 nem, cmoumocms 3emenvhozo yuacmxa 66 000 py6. Cmoumocms yuacmka npeononaeaemcs
HEeU3MeHHOU 6 meueHue 6ce20 CPOKA JHCUsHU obvekma. Hcnonv3oeamv JUHEUHbIN 3AKOH 603MeUjeHUs
cmoumocmu yayyuienutl (memoo Punea).

HayiTu:
Kaxosa cmoumocms obvexma neoguxcumocmu?

AJITOPUTM pellieHus:
1.OnpenenuTh YUCTHIN ONEPaAIMOHHBIN JJOXO/1 3€MEJIbHOTO y4acTKa

2.0npenenuts YUCTHIN onepaiimoHHbii qoxon OKC
3.0npenenuts kodhdunment kanuranuzanuu ais OKC
4.0npenenuts Beauunny ctoumoctu OKC

5.0mnpenenuTh BETUYMHY CTOMMOCTH OObEKTa HEABMYKUMOCTH
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OBLYECTBO
OLIEHLUMKOB memooom kanumanuzayuu Il

@ POCCUICKOE JHoxoouwtit nooxoo: cmoumocms EOH

aHo:
Yucmoiii onepayuorHvlii 00X00 om obvekxma Heogudxicumocmu (3emnsi + yayuwenus) cocmasisem 100 000
pyo. 8 200, CMOUMOCMb CMPOUMETbCMBA AHALOSUYHO20 00bekma 6 mekywux yenax 500 000 pyo6.,
Ko2¢(hhuyuenmol kanumanuzayuu 01s 3emau u yryduenuti cocmaesnsirom 10% u 12%.

HayiTi:
Kaxoea cmoumocms 06vekma Heosudcumocmu?

AJITOPUTM penieHus:
1.Onpenenutsd uncThiil oneparmonnsiit Joxon OKC o gopmyse:
YO/ oxc = CtoumocTthb okc X KK oke
2. OnpenenuTs YUCTHIN OnepaloHHbIN 1oxo1 3Y no (popmye:
YOI 3y = YO/ eon — HO/ okc
3. Omnpenenuts BeIMUUHY cTouMocTd 3Y 1o dhopmyre:
Croumocts 3y = HO/I 3y / KK 3y
4. OmnpenenuTs BEIMYUHY CTOUMOCTH 00BEKTa HEBUKUMOCTH 110 (popMYyIIE:
Croumocthb eoH = CTouMOCcTh OKC + CTOMMOCTH 3y

Pemienue:
1.YucToiii onepaumoHubiii 1oxo1 oke = 500 000 * 12% = 60 000 pyo®.
2.Yucroiii onepamuonHslii g1oxoa 3y = 100 000 — 60 000 =40 000 py®.
3.Croumoctsb 3y = 40 000 / 10% = 400 000 pyO.
4.Croumoctb eoH = 500 000 + 400 000 =900 000 py®.
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OBLUECTBO
OLlEHLUMUKOB memooom kanumaauzauuu Il

@ POCCUICKOE JHoxoouwtit nooxoo: cmoumocms EOH

YupaskHeHue HA 3aKpelJieHue

aHo:
Yucmoiii onepayuorHvlii 00X00 om obvekxma Heoguxicumocmu (3emnsi + yayuwenus) cocmasisem 175 000
pyo. 8 200, CMOUMOCMb CMPOUMENbCMBA AHALOSUYHO20 00bekma 6 mekywux yenax 840 000 pyo.,
KO2(hhuyuenmol kanumanuzayuu 01 3emau u yryduenut cocmaesnsarom 9,5% u 12,2%.

HayiTu:
Kaxoea cmoumocmsb 06vekma Heosudcumocmu?

AJITOpUTM penieHus:
1.0OnpenenuTh YUCTHIA ONEPAIMOHHBIN JOXO 3€MEJIbHOTO y4acTKa

2.0npenenuts YUCTHIN ONEepaliMOHHbIN J10X0a 3Y
3.0npenenuTh BEIUYUHY CTOUMOCTU 3Y
4.0npenenuTh BeIUIMHY CTOUMOCTH 00BbEKTa HEABUKUMOCTH
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OBLUECTBO
OLEHLLMKOB memooom kanumanuzayuu 111

@ POCCUICKOE JHoxoouwtit nooxoo: cmoumocms EOH

aHo:
Tlomenyuanvhuviii 8ano6ou 00xo0 om obvekma uedsudicumocmu cocmasisiem 100 000 pybneu 6 mecsy,
Koa(hhuyuenm nomepsv om neoozaecpysxu pasen 10%, onepayuonusie pacxoowst pasust 1000 py6./ ke.m. 6 200,
niowaos 30anus — 100 ke.m., cmasxka kanumanuzayuu - 10%.

HayiTi:
Kaxoea cmoumocms 06vekma Heosudcumocmu?

AJITOpUTM penieHus:
1.0Onpenenuth NeUCTBUTEIBHBIN BaJIOBOM JOXO MO (hopMyJIe:

JABJ/I = IlorenuuaabHbIi BagaoBoii 10xo1 X (100% - KosgduuueHT moreps oT Hego3arpy3km) x 12

2. OrnpeaenuTh oneparMoHHbIe pacXosl 1Mo (popmyre:

OP = ¥Yaeannnie OP x S

3. OnpeaenuTh YUCTBIM ONEePAllMOHHBINA T0X0 110 hopMyIie:

0/ = ABA - OP

4, OnpeaenuTs BETUYUHY CTOUMOCTH 00BbEKTa HEABMIKUMOCTH 110 (hopMyJIe:

Cronmocts = YO/ / KK

Pemienue:
1.elictBuTenbHblii BagoBoi 1oxoa = 100 000 % (100% - 10%) x 12 =1 080 000 py6./rox
2.0nepanuonnbie pacxoabl = 1 000 x 100 = 100 000 py0./rox
3.YucTtslii onepamuonHslii 1oxox = 1 080 000 — 100 000 = 980 000 py6./rox
4.Croumoctnb = 980 000 / 10% =9 800 000 py®.
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OBLLECTBO
OLLEHLLMKOB memooom kanumanuzauuu 111

@ POCCUICKOE JHoxoouwtit nooxoo: cmoumocms EOH

YupaskHeHUe HA 3aKpernJieHue

aHo:
Tlomenyuanvhusiii 8ano6ou 00xo0 om obvekma uedsudicumocmu cocmasisiem 850 000 pybneu 6 mecsy,
Koa(hhuyuenm nomepsv om neoozazcpysxu paeen 15%, onepayuonusie pacxoowst pasust 9000 py6./ ke.m. 6 200,
niowaos 30anus — 150 ke.m., cmaska kanumanusayuu - 11%.

HayiTi:
Kaxoea cmoumocms 0b6vekma HeosuiIcumocmu?

AJITOpUTM penieHus:
1.Onpenenuth N€MCTBUTEIbHBIN BaJTOBOM JT0XO/

2.0npenenuTh ornepaoHHbIC PACXOIbI
3.0npenenuTh YUCThIA ONepalliOHHbBIN JOXO/T
4.0npenenuTh BEIUIMHY CTOUMOCTH 00beKTa HEABUKUMOCTH
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OBLLECTBO
OLLEHLLMKOB memooom kanumanuzauuu IV

@ POCCUICKOE JHoxoouwtit nooxoo: cmoumocms EOH

aHo:
Yemvipexsee300unas 20CMUHUYA 8 YeHMPAIbHOU 4acmu 20po0d NPUHOCUM 2000801 YUCbLL ONEePAYUOHHDLL
0ox00 1 300 000 py6. HUzeecmmuo, umo cocmunuya 1 ovina npooana 3a 8 400 000 py6. ee ucnonvzosarue
npuHOCUmM yucmolil onepayuonuulii 00xo0 6 1 000 000 pyo6.
Tocmunuya 2 6wina npooana 3a 8 000 000 py6. ee ucnonrv3osarue NPUHOCUM YUCTNBIL ONEPAYUOHHBIU 00XO0O 8
1200 000 pyo.
Tocmunuya 3 ovina npooana 3a 11 550 000 py6., ee ucnonvsogamue NPUHOCUM HYUCNBILU ONEPAYUOHHBILLL
00x00 & 1 500 000 pyo.
Haiitu:
Kaxosa cmoumocms ob6vexma neosusxcumocmu?

AJITOPpUTM penieHus:
1.0Onpenenuth KOdPPUIIUEHT KanuTanu3auy s asagora Nel o dhopmyie:

KK 1=4Y0/1 1/ ena npoaaxmu 1
2.0npenenuth KO3PGUIMEHT KalUuTAIM3aUK JIJ1s aHaora Ne2 1o BBIIENPUBEICHHON (popMmyrie.
3.0npenenuth KOAPPUIIUESHT KanuTaau3auy s aHajgora Ne3 1o BeIIepUBEACHHON hopmyIie.
4.0npenenurth cpeiHee 3HaueHUE K03 GUIMeHTa KaluTaIU3aly 1o GopMyIie:

KK=(KK1+KK2+KK3)/3

3. OnpeaenuTs BETUYUHY CTOUMOCTH 00BbEKTa HEABMIKUMOCTH 110 (hopMyJIe:

Cronmocts = YO/ / KK

Penienne:
1.Koagppuuuent kanuraauzauuu 1jas asajgora Nel =1 000 000 / 8 400 000 = 11,90%
2.KoxpPpunuent kanuraauzanmum s anaaora Ne2 =1 200 000 / 8 000 000 = 15,00%
3. Kospuument kanuraauzamuu st anagora Ne3 =1 500 000/ 11 550 000 = 12,99%
4. Koyppuument kanuraauszauuu = (11,90% + 15,00% + 12,99%) / 3 = 13,29%
5.Croumoctn = 1 300 000/ 13,29% =9 777 000 py0.
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OBLLECTBO
OLLEHLLMKOB memooom kanumanuzauuu IV

@ POCCUICKOE JHoxoouwtit nooxoo: cmoumocms EOH

YupaskHeHUe HA 3aKpenJieHue
AHO:

Yemvipex3ee300unasn 20CMUHUYA 8 YeHMPAIbHOU 4acmu 20po0d NPUHOCUM 2000801 YUCbLL ONEePAYUOHHDLL
0oxo0 1 000 000 py6. HUzeecmmuo, umo cocmunuya 1 ovina npooana 3a 7 900 000 py6. ee ucnonv3osarue
npuHOCUmM yucmolil onepayuonuwlii 00xo0 6 1 000 000 pyo6.

Tocmunuya 2 6wina npooana 3a 8 600 000 py6. ee ucnonrv3oarue NPUHOCUM YUCNBIL ONEPAYUOHHBIU 00XO0O 8
1200 000 pyo.

Tocmunuya 3 6vina npooana 3a 9 900 000 py6., ee ucnorvbzosanue NPUHOCUNM YUCTBLLL ONEPAYUOHHBIU 00X00
6 1 500 000 pyo.

Haiitu:

Kaxosa cmoumocms ob6vexma neosusxxcumocmu?

AJITOPpUTM penieHus:
1.0Onpenenuth KOAPPUIIUESHT KanmuTaau3ayy s aHamora Nel

2.0npenenuth KO3PGUIMEHT KamuTalIu3aluy s aHajmora No2

3.  Omnpenenuth KO3PGUIMEHT KallUTAIM3AIUK JIJIs1 aHamora Ne3

4. Onpenenuth cpeaHee 3HaYeHNE KA PUITMeHTa KanuTaau3aun
5.0npenenuTh BEIMYUHY CTOUMOCTH OOBbEKTa HEJIBMYKMMOCTH
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OBLECTBO
OLIEHLLMKOB (nepuoo - 200)

@ POCCUINCKOE Hoxoouwtit nooxoo: cmoumocms memooom /LI

aHo:
Ob6vexm npurnocum yucmoiii 00xo00 8 pazmepe 10 000 y.e. exncec00HO ¢ yniamotul 8 KOHYe Kaxrcoo20 nepuooq.
Ilpeononacaemcs, umo Kk MomeHmy npooadxcu uepe3 5 nem e2o cmoumocms ygenuuumcs Ha 30%.
Cmaexka OUCKOHMUPOBAHUsL 0Nl NOOOOHLIX 00bekmos pasua 15%. Hopma oOns xomnencayuu uzmeHeHus:
CMOUMOCMU PABHA HOpMe NPUOBLIU.

Havitu:
Kaxoea cmoumocmo obvekma?

AJITOpUTM pelieHus:
1.  OnpenenuTh TEKyUIyI0 CTOUMOCTh 00bekTa 1o popmyne: CTod = HOA/CtaBka TUCKOHTHUPOBAHUSA

2. Onpenenuth CTOUMOCTh Tponaxu 1no popmyne: P = CTod + YBeauuenune croumoctu%o
3.  Omnpenenuth TEKYIIyI0 CTOUMOCTH IMMOTOKA JOXOJO0B 1O hopMyIie:

CTa=404* (A - A/A+CH) )" )/CH)
4.  OnpenenuTh TEKYIIYI0 CTOUMOCTh pofaxu o ¢popmyne: CTn = P/(1+CH)"

Onpenenuts o6bekta o popmyne: PCod = CTa + CTn

Pemienue:

1. Texymas croumoctb 00bekTa =10 000/ 15% =10 000 /0,15 =66 667 y.e.

2.  CroumocTh npopaxu o0bekTa = 66 667 +30% = 66 667 * 1,3 =86 667 y.c. .

3. Tekymas cTouM. moroka goxoxos = 10 000 x ((1 — 1/(1+0,15)°) / 0,15) = 10 000*3 353 = 33 533 y.e.
4. Tekymas cTouMocThb npoaaxu = 86 667/ (1+0,15))° /=86 667 /2,011=43 096 y.e.

5. Croumocts o0bekTa =33 533 +43 096 =76 629 y.e.
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OBLECTBO
OLIEHLLMKOB (nepuoo — 200)

@ POCCUICKOE Hoxoouwtit nooxoo: cmoumocms memooom /LI

YupakHeHue Ha 3aKpernieHue

aHo:
Obwvexm npurnocum yucmoiii 00x00 8 pazmepe 20 000 y.e. edxcec00HO ¢ yniamotl 8 KOHYe Kaxncoo2o nepuood.
Ilpeononazaemcs, umo k Momenmy npooadicu uepes 3 2o0a e2o cmoumocmo yseauuumces va 10%.
Cmaexa OouckoHmupogarusi 0151 NOOOOHLIX 00vbekmos paena 12%. Hopma Ons komnencayuu uzmeHeHust
CMOUMOCMU PABHA HOpMe NPUOBLILUL.

HayiTu:
Kaxosa cmoumocms obvexma?

AJITOPUTM pelieHus:
1.0OnpenenuTh TEKYIIYI0 CTOMMOCTh 00BEKTa

2.0npenenutrb CTOUMOCTh TTPOIAKH

3.0npenenuTh TEKYIIYI0 CTOMMOCTh ITOTOKA JT0XO/I0B
4.0npenenuTsb TEKYIYI0 CTOUMOCTD TTPOIaKH
4.0Onpenenuth 00beKTa Mo hopmyrie
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OBLLECTBO
OLIEHLLUMUKOB (nepuoo - mecau)

@ POCCUINCKOE Hoxoouwtit nooxoo: cmoumocms memooom /LI

aHo:
Obvexm npunocum apenoodameinto 00xo0 6 pazmepe 50 y.e./K6. M 8 mecsay ¢ YNiamou 8 KOHYe Karco0o2o
nepuooa. Cmaska ouckonmuposanus pasua 12%. Odcudaemcs, umo no ucmeyenue 5 jiem apeHoooamenio
yoacmes npooamsv 06vexm no yene 50 000 y.e. / xs. m. Ilnowaows oovexma — 1000 k6. m
Hajitu:
Kaxosa cmoumocme ob6vexma?
AJITOPpUTM penieHusi:
1.Onpenenutb MECSTYHYIO CTaBKY AUCKOHTUpOBaHUs 1o popmyne: Mecsiunas craBka = CII/ 12
2.0npenenuth apeHaHbIN 10X01 B Mecsll 1o Gopmyne: A/l = YaeabHbI apeHaHbII A0X0q X S
3. OnpenenuTh KOJIUYECTBO MeproioB (MecdiieB) 1o ¢popmyiie: n = Cpok 10 nmpogaxu X 12
4. OnpenenuTh TEKYIIYI0 CTOMMOCTh TOTOKA apEHIHBIX JIOXO0B MO (hopmyIie:
CTn=40/1 * (1 - 1/a+Cm )" ycn
OnpenenuTs TEKYIIYI0 CTOMMOCTh peBepcuH 1o GhopMmyiie:
CronmocTh pesepcun = (YaeabHas nena npoaaxu x S) / (1+Togosas craBka/100%)"!2
6. OnpenenuTh TEKYIIYI0 CTOMMOCTh 00BbEKTa MO PopMyJIe:
Croumocts = CtoumMocThb A0xoaa + CTOMMOCTH peBepcun

hd

Pelienue:
1.Mecsaunasi ctaBka = 12% /12 =1%
2.Apenansiii noxoa B mecsty = 50 * 1000 = 50 000 y.e./mec.
3.KosnuecTBO nmepuoaos (mecsuen) =35 x 12 = 60 mec.
4.Ctoumocts 10x0710B = 50 000 x ((1 — 1/(1+1%/100%)%%) / 1%) = 2 247 752 y.e.
5.CtoumocTh pesepenn = (50 000 x 1000) / (1+12%/100%)%7'2 =28 371 343 y.e.
6.Croumoctn =2 247 752 + 28 371 343 =30 619 095 y.e.
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OBLUECTBO
OLEHLLMKOB (nepuoo - mecau)

@ POCCUICKOE Hoxoouwtit nooxoo: cmoumocms memooom /LI

YupaskHeHue Ha 3aKpelJieHne
aHoO:

Obvexm npunocum apenoodameinto 00xo0 6 pazmepe 10 y.e./k6. M 68 mecsay ¢ yniamou 8 KOHYe Karcoo2o
nepuooa. Cmasxka ouckonmuposanus pagua 24%. Oocudaemcs, umo no ucmeyenue 3 jem apeHoooamenio
yoacmes npooams 06vexm no yeue 10 000 y.e. / xs. m. Ilnowaows obvexma — 500 k8. m
Haiitu:
Kakosa cmoumocmov obvexma?
AJITOPpUTM penieHusi:

1.0npenenuTh MECIYHYIO CTaBKY JUCKOHTHPOBAHUS

2.0npenenuts apeHIHbINA 10X0 B MECHI]

3. OnpenenuTs KOJIUYECTBO MEPUOIOB (MECAIIEB)

4 OnpenenuTs TEKYIIYI0 CTOMMOCTh TOTOKA apEHIHBIX JIOXOJ0B
5. OnpenenuTs TEKYIIYI0 CTOUMOCTh PEBEPCUU

6 OrnpeaenuTh TEKYITYI0 CTOUMOCTb 0ObEKTa
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OBLLECTBO
OLIEHLLVKOB (cepeouna nepuooa)

@ POCCUINCKOE Hoxoouwtit nooxoo: cmoumocms memooom /LI

aHo:

Obwvexm npunocum apenoodamenio 00x00 6 pazmepe 600 y.e./ke. m 6 200. Ilo ycrosuam dozoeopa oniama
npouszeooumcs 8 pacueme 3a 1 200 ¢ ynnamoti 8 cepeoure Kaxcooz2o 200a. Cmaska OUCKOHMUPOBAHUS PABHA
12%. Ooxrcudaemcs, umo no ucmeuenue 5 nem apenoooamento yoacmcs npooams oovekm no yewne 50 000 y.e.
/ k6. m. Ilnowaows oowexma — 1000 k6. m

Hajitu:

Kaxoea cmoumocmov obvexma?

AJIFOEI/ITM peIceHusi.

1. OnpenenuTsh apeHIHBIN T0XO0 TTO GopMyIIe:
AJl = YaeabHbli apeHaHBbII 10X01 X S
2. OnpenenuTh TEKYIIYI0 CTOUMOCTh TTOTOKA apEHIHBIX JIOXOJI0B 1O (hopmyie:

Croumocts goxoaa = Jloxon 1/ (1+TonoBas craBka/100%)"%° + Toxon 2 / (TonoBas craBka/100%)*%>
+....+ Jloxon n / (1+TomxoBas craBka/100%)" 3

3. OnpenenuTs TEKYIIYI0 CTOUMOCTh PEBEpCHH 110 (hOopMyIIe:
CroumocTthb peBepcun = (YaenabHas neHa npoxaxu X S) / (1+T'onoas craBka/100%) "
4. OnpenenuTh TEKYIIYI0 CTOUMOCTh 00BEKTa 10 opmyIie:

Croumocts = CtomMocTh 10x01a + CTOMMOCTH peBepcHu
Pemenmne:

1.Apenansiii goxox = 600 * 1000 = 600 000 y.e./mec.
2.Croumocth 10x0108 = 600 000 * (1/(1+12%/100%)%) + 600 000 * (1/(1+12%/100%)2°%) + 600 000 *
(1/(1+12%/100%)0%) + 600 000 * (1/(1+12%/100%)*%5) + 600 000 * (1/(1+12%/100%)>°5) =
2288 962 y.e.
3.  Croumocts pesepcuu = (50 000 x 1000) / (1+12%/100%)°%12 =28 371 343 ye.
4. Croumoctsb =2 288 962 + 28 371 343 =30 660 305 y.e.
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OBLECTBO
OLIEHLLMKOB (cepeouna nepuooa)

@ POCCUICKOE Hoxoouwtit nooxoo: cmoumocms memooom /LI

anamneﬂne Ha 3aKPEIJICHUE
aHO.

Obvexm npunocum apendoodamenio 00x00 6 pazmepe 300 y.e./ke. m 8 200. Ilo ycrosuam dozcoeopa onrama
npouszeooumcs 8 pacueme 3a 1 200 ¢ yniamou 8 cepeoure Kaxcooz2o 2o0a. Cmaska OUCKOHMUpPOBAHUsL PABHA
10%. Osicuoaemcs, umo no ucmeuenue 5 nem apenoooamento yoacmces npodams 0ovekm no yene 20 000 y.e.
/ k6. m. Ilnowaoe oowexma — 900 k6. m

Hajitu:

Kaxosa cmoumocmuv o6vexma?

AJITOPUTM pelieHus:
1.Onpenenuts apeHaHbIA JOXOA

2.0npenenuTh TEKYIyl0 CTOMMOCTD IIOTOKA apEHIHBIX JOXOI0B
3.0mpenenuTh TeKyIyl0 CTOUMOCTh PEBEPCHH
4.0npenenuTh TEKYIyI0 CTOUMOCTh 0OBEKTa
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POCCUINCKOE Hoxoouwtit nooxoo: cmoumocms memooom /LI

OBLYECTBO
ouléluu.uauoa (nomok 0oxooa)

aHo:
Co2nacHo 3aKn04eHHOMY apeHOHOM) 002080py 00beKm NpuHocum apernoooamento 00xo0 6 pazmepe 900 900
pyo. 6 mecay c ynaiamou 8 Kouye kaxcooz2o nepuoda. Cmaska ouckommuposanusi pasua 12%, 0ozoeop
3aKI04eH Ha 5 nem.

Hajitu:
Kaxosa mexywas cmoumocmes nomoka 0oxooa om coadu oo0vexma 6 apenoy?

AJITOPpUTM pelieHus:
1.OnpenenuTh MECTYHYIO CTaBKY JUCKOHTHPOBAHMUS 1O (hOpMyIie:

Mecsunas craBka = CTaBKa JUCKOHTHUPOBaHusA / 12
2.0npenenuTh KOMHYECTBO MEPUOIOB (MECSIIEB) 1O popMyIIe:
n = Cpok gorosopa x 12
3. OnpenenuTh CTOUMOCTh 00BEKTa 10 hopMyIIe:
Croumocts = Jloxox 1 / (1+Mecsiunas craBka/100%)' + JToxon 2 / (Mecsiunas craBka/100%)> + .... +
Hoxon n / (1+Mecsiunasi craBka/100%)" (niu 3 pyHKIMSA CJI0KHOTO Y%0)
= Jloxoa x ((1 — 1/(1+Mecsiunasi ctaBka/100%)") / MecsiuHasi cTaBKA)

Penienue:
1.Mecsiunast craBka = 12% /12 =1%
2.KoamuecTBO nepuogaoB (Mecsinen) =5 X 12 =60
3.Croumoctn = 900 900 x ((1 — 1/(1+1%/100%)%°) / 1%) = 40 499 994 py6. unu 40 500 000 py6.
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OBLYECTBO
OLIEHLUMKOB (nomok 0oxooa)

@ POCCUMCKOE Hoxoouwtit nooxoo: cmoumocms memooom /LI

YupaskHeHUe HA 3aKpenJieHne

aHo:
CozenacHo 3axknueHHoMy apeHOHOMY 002080py 00beKm NpuHocum apenoooamento 00xo0 & pamepe 15 000
pyo6. 6 mecay c yniamou 8 KoHye kaxicooz2o nepuoda. Cmasxka ouckowmuposanusi pasua 18%, 0ozosop
3aK0ueH Ha 6 iem.

Haiitu:
Kaxosa mexywas cmoumocms nomoka 0oxooa om coauu oo6vekma 6 apenoy?

AJITOpUTM penieHus:
1.Onpenenuth MECIYHYIO CTaBKy JUCKOHTUPOBAHUS

2.0npenenuTb KOJIMYECTBO MEPUOJ0B (MECSIIEB)
3. OnpenenuTh CTOUMOCTb 00BEKTa (CyMMa TeKYIIUX CTOMMOCTEN Wit 3 (QyHKIIUS CII0KHOTO %0)
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POCCUNCKOE
OBLWECTBO
OUEHLWUKOB

YCIIEXOB ITPU CJAYE KBAJIMOUKALIUOHHOI'O DK3AMEHA I10
HAITPABJIEHHIO
OLEHKA HEABUXHWMOI'O UMYILIECTBA!

+7 (383) 220-50-37
sibocenka@bk.ru




